HEEE AR EEE

BHES: BH(S) FEM)

1. SzhalfEs B BERHEEASE A HEILEEE 5 2 503 E
o WEEIH true > THIE] false © (35_{# Multiple.py %)

0 true
184 true
84 true
78 true
91 false

Multiple.py T2

#LUTN R AT > (EfE2H

A = int(input())

#URAVREZCHEERALG




2. S&—iFeR > FREERE FHRIFST > FEFITA A ? AR
W TR —FNEER - B17&ZA 1000 {EFIC - FHEnd - e
— SRR > T R AT THI(EEL - (55 B Letterpy 1)

6

cyutim

Verygood!

Cyut123!! 4
Testcyutim12345 10
Test1359 4

Letter.py F2FUERAR

#UTN R AT (EfE2H

A=str(input())

#HREIRE I EERALE




3. M&G—MEMEEH n - SEIRRE n 3 ARECRA(EE AT > RLEER - SR (EE
FHAIAYRLAAZE Y n o B AGREH © i A—(E%E - BEEAYHIE 5[4, 10000][H
HIMEE - Bttt - B AEFEREER - Rl 2 [EEE - H—E
22 A RSN » 55/ NEIRERY (A — BT VS ZE R E) - (55 HE
Primer.py )

1804 3 1801
3250 29 3221
4176 17 4159
2668 5 2663
4599 2 4597

Primer.py #2UERR

#LUTN R AT (EfE2H

int n = int(input())

#URAVRE (L RALG




4. M BEG—FES R+ EH > FUERE-BEE ME_HB 29 H -
EEERER - IFE—H > 5FEAE WEFE—H-
s — 12 A Y A M1 = M = 12) o Wit B89
K# D1 = D = 31) ° (35 LfH# LeapYear.py 1)

21102 28
20154 30
20552 28
2052 2 29
1988 8 31

LeapYear.py FE2FUERIK

#UTN R AT (EfE2H

s = str(input())
ss=s.split(',")

y = int(ss[0])
m = int(ss[1])

#URAVREZCHEERALG




5. M $EET—{H Java F2= - # AfE(year) ~ H(month) ~ [ (day) = {HEE] » Gz
& REER > W RIETH L H A (yyyy/mm/dd) » ARIEDHY" HBISERR" - (55
_{# CheckDate.py £ )

2000 2 29 2000/02/29
1999 2 29 H fHsE R
2012123 2012/12/3
2000 4 31 H BHE R
1900 2 29 HHAsE R

CheckDate.py FERIERN
#LUT Rl AT 50 EE2E
y = int(input())

m = int(input())

d = int(input())

#URAVREZCHEERALG




6. SEEER 2500 AL - MEHE A HM AEA —EZ4raIeE - 4R
B EAEE A DIPER—F 28 IR B A EE - WA
—fTA n {EEF Ki (-10000 <Ki <10000) > {CFRIEALEE A LS n (B A3 BINELF
TR - il REFEEE > Bl YES - A28 NO - (REfSILHR

J7) (55 £ Sequence.py fE)

1,234 YES
9,9,9,9,9,9,9,9,9,9,9 YES
11,15,13,17,21 NO
25,95,85,55,1234,555 NO
1895,1530,1688,1200,123 NO

Sequence.py kAR

#LUTN R AT > (EfE2H

s=input()

ss=s.split(',")

n=len(ss)

foriin range(n):
ss[i]=int(ss[i])

#URAVREZ(HERALG




7. S FEAAEIRITHFASIS000 » AT 4% - AIREFFHIH S H LR F ART
A Java B GETHEAE n F1& > AghIME—HEZ/DEE - IRAILIERT
FIARAGTE 2 n AR = AE*(HFEAR) - (55_L{# Money.py
f&)

5 18249
10 22203
16 28094
20 32866
50 106600

Money.py F2FUERRR

#LUTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVRE (L RALG




8. MGt —(EfE - sl A —(ET S (text) - BT ZWILLIH" 7308 > SHRHIILTT
SR > DA AYIE P © (55_E{F Token.py 1&)

I#love#tyou you#love#I
How#are#you youstare#tHow

1#2#4#3 3#241

TeHEHR IR#EEHIL
apple#oft#tone'stteye eye#tone ' s#of#apple

Token.py F2ZUERR

#EUT Rl A DT > (EfE2

s = str(input())

#URAVREZCHEERALG




9. S HEHEFAE —HEOHE O LHEA —EEREBERSE o dFHE
BURSHE OB E R T RI(E - w2 AN E 6 - a2 A —
R A/ N T — R - SRR i A — R BRI ARSE o B
AW B E RO MR TR A RV OB RS - S
b - St AL O ERRYRST - (55 £ Stone.py 18)

9,8,6,9,8,2,3,5,2,1,6,8,1,5,1,2,3,3,5,9 6
1,2,3,1,2,3,1,2,3,5,5,9,9,8,8,5,9 8
11,15,11,15,21,31,11,15,21,21,31 31
3,2,1,8,5,9,8,9,5,1,2,3,8,9,1,3,2 5
1,1,1,2,2,2,3,3,3,4,4,4,9,9,6,6,6 9

Stone.py 2R

#LUTN R AT (EfE2H

s=input()

ss=s.split(',")

n=len(ss)

foriin range(n):
ss[i]=int(ss[i])

#URAVRE (L RALG




10. M @ AsHF 50 > BRE R/ (¥t - F#H2EHA-B-C-D E-F~»
G~ HESF U RATHEHY - HE(ES TR E—(E & TR A RE 3R
—K o dFaxa AR - M HEREE AT S - HE S (E#HI B
th o SHEHVARNR @ By R AVAT = (B ¥ T2 fess — i A S aym =5t
A > 1& FE - F AR F R —aHdm AT SR e B IR R 2REY - M HYIRR(T:
Ry IR TR S —SHAYAT = (8 T A [E o (55_EfH Combine.py &)

ABCDEFGH,EHADBCGF ABCEHDGF
GHDCAFBE,EFACGDHB GHDEFACB
FCAGBEHD,GBADCEFH FCAGBDEH
FCAEHGDB,BFEDHCGA FCABEDHG
EDGBHCFA,FGDCAEBH EDGFCABH

Combine.py F2F MR
#DUT Rt A D75 - (EfE 25
s=input()

ss=s.split(',")

s1=ss[0]

s2=ss[1]

#URAVREZ(HERALG




11. SR a0 BEMBEAREEEE@b) - AR B - S’iTE
(20100 PAE > Rl 55 A7 DL ERYE - (RES SR BT V) - A AR
A EERAA - (55 £ Product.py 1&)

58 40
508 4
20112 24
520

3320 6

Product.py f2xUERRR

#UTN R AT (EfE2H

a =int(input())
b= int(input())

#URAVREZ(HERALG




12, SoKerEE AR - BIEEHEARE - HOREZ S R =B"Pmod M #YHY
BE> 4B P~ KM HEHEER > E B kP {RAR > HiptBE NfEEE
T o BT EIRERET IR > SRR _batE (E N R BRI R o AGR
B B TEE=E 8T 25 B-P M- FrABFE RIEEE - 5
HEE B H1,1000] - #iHEREA B ARTHEER D —TiEHERER - (55 L
{8 Remainder.py &)
oput _ouput |
523
1029
865
11 5 3
1536

Remainder.py FETEERK

w in|[d|lrRr PR

#DUN Rl AJ750 0 (2%
b = int(input())
p = int(input())

m = int(input())

#URAVREZCHEERALG




13. M EER —(EfE - S 9 (EFEE £ 5 data » SEAIFTEIRE K fd1] > B —
G RELEREN T REIE - (55 L& Middle.py )

10,20,30,40,5,15,20,25,100 20
1,7,1,6,9,4,7,8,2 6
30,11,51,06,80,71,33,55,40 40
37,32,02,29,06,28,04,50,41 29
127,172,217,271,712,721,711,277,121 271

Middle.py F2FUERR

#UTN R AT (EfE2H

s=input()

ss=s.split(',")

n=len(ss)

foriin range(n):
ss[i]=int(ss[i])

#URAVREZ(HERALG




14 ME—(@f2=X > g A —(EEE N > DU HEYIIE 7 SO B~ 2k - (35 Lk
{& Revert.py f&)

1234 4321
789 987
56 65
54326 62345
132 231

Revert.py F2UEERR

#UTN R AT (EfE2H

N=int(input())

#URAVREZCHERALG




15. S HEE —(ERE= - mJDURF 0 2 255 (AR H (N) » BRI E R/ ]
FYEL - (55 _L{# ToHex.py f&)

25 19
100 64
128 80
200 c8
255 FF

ToHex.py F2UEERR
#DUT Bl AT Et2E

n=int(input())

#URAVRE (L RALG




16. S & HEBT, I NERHERAT - 80 ASRIE < 7 n [RS8 (n<1000) >
£ 74-10000 51 10000 7] - BRI Witk EHERTIES - AHEE 2
S P —(BESERART « (3% L Sort.py %)

1,3,5,7,9,10,4,2,6 12345670910
9,3,2,4,7,-5,1 -5123479
1,8,5,4,-5,-2,-1 -5-2-114538
8,5,6,1,4,3,2 12345638
1,8,9,5,1,3,8,4 11345889

Sort.py FEFUEERR

#EUT Rl A DT > (EfE2

s=input()

ss=s.split(',")

n=len(ss)

foriin range(n):
ss[i]=int(ss[i])

#URAVREZ(HERALG




17. M S FEFAE T SR Y IE [P AN [ §HERAEIE - BE8—(EIRE D% -
AT 5 (text) > QIHERASCAIENH "true” > SRIEIH"false” - (55 L{#

Palindrome.py 1&)

abcba true
abcda false
abcdedcba true
abcdedcda false
level true

Palindrome.py 230K

#EUT Rl A DT > (EfE2

s = str(input())

#URAVREZCHEERALG




18. S FEHIE B S & BRI o i A GRS TUE DU AR B
B FREFIATIUIE - R BT E RS > 20 BELLES > 25
it Yes BRIEH No (5% _-f# Propotion.py 1)

1,2,3,4 No
2,4,8,16 Yes
3,2,1,0 No
10,20,30,40 No
100,1000,10000,100000 Yes

Propotion.py F2UEERR

#UTN R AT (EfE2H

s=input()

ss=s.split(',")

n=len(ss)

foriin range(n):
ss[i]=float(ss[i])

#URAVREZCHEERALG




19. M ABH n - SUSREFGETE NYIREAVE - (55 L Pseries.py 1)

sum = 214224234 420

5 62

10 2046

15 65534

30 2147483646
8 510

Pseries.py FEZUERAR

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




20. M H—{EFE - #ig A — (7 F(text) - FFREILFRBHFITHIRNRE - (55
_F{# Pair.py)

Abbdcca

Abbbc

abbbbc

aabbccaa

W s[NP N

aaabbbccc
Pair.py FETUERR

#UTN R AT (EfE2H

s=input()

#URAVREZ(HERALG




21. S FFIRE @R - RIBRAE AV K R s i I B H R 28 0 8 - B AGR
HY - B RS A TOEEEE b1 ~ m1 ~ h2 Kz m2 > hl:m1 (AFRIEAIHF
B9y > h2:m2 AR AT nIER] (FFEL5T) » (0sh1<23, 0sm1<59,
0<h2<23, 0sm2<59) - EiERia - SNEFEREER > IRIVIE T3S
B g Y —1T © (55 {# ComputeTime.py)

1535 120
2359034 35
21332110 1417
13201559 159
185923 10 251

ComputeTime.py fE RN
#DUT Rt A D750 0 (Efk 25
h1 =int(input())

m1 = int(input())

h2 = int(input())
m2 = int(input())

#URAVREZCHERALG




22. S S fR—(EHE A AR R R - BT s a1 AR E R 7 0 th RS —(E6H
B | s AR A E T Hohea W E R a, b (0
<a<b<2147483647) - EthaRH : Eaid—(EEEE (AR a B b 2 (&
a Bl b) —IF L/ MEMHEE - (55 L& Even.py)

1,51 25

2,99 49
3,8888 4443
4,999999 499998
5,99842138 49921067

Even.py FEFIR
#DUT Rt A D750 0 (Efk 25
c = input()

s=c.split(',")

a = int(s[0])

b =int(s[1])

#URAVREZ(HERALG




23. Mg EET— Python 1250 HHFEAEEEMA AN =B E (BE %S
B> Hig BRSNS - HETH =B = A g =
Bl (E=AF - EE=mAF - K _aFa8dE=aF) » MEIHEE - G
_F{# TriangleType.py %)

[#2R] ESa AN =BESHR a0 bocs H ac=b=c
# a=b ¢ b=c HIAFEME=1AT
a=b=c HIIBIE=A
c>=a+b RIGIE=AIF

335 S = T
353 S = T
6711 — =K
777 E=A
723331 JE=A

TriangleType.py F2FUERAR
#LUT Bl A= (Bt
a = int(input())

b = int(input())

c = int(input())

#URAVRE (L RALG




24. M BEE—EREE {1 A B (binary) R HE M BT © (55 L
Bin2Dec.py)

11001 25
110000110 390
100010 34
11110 30
110011 51

Bin2Dec.py F2FAERR

#UTN R AT (EfE2H

b = int(input())

#URAVREZCHEERALG




25. S Fibonacci (51| fu,fo, ., fn > f1=1; f2 =18 n>2 0§ > o = foatfoo ;50512 =
A—H&HE n(1<n<100) > R H! fo o (35 _F{# Fibonacci.py)

4

3
7 13
13 233
18 2584
21 10946

Fibonacci.py f2=UEEhE

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




26. S #EEE—EE > AT P (text) - WKL F BAVEEFTEE ML
EIH - (35 _Lf# Repeat.py)

java jjaavvaa

15 1155

Main MMaaiinn
1000 11000000
Applet AApppplleett

Repeat.py f2FUEERR
#LUT Bl A= (Bt
s = input()

#URAVREZCHEERALG




27. S R —(ERE A N (EE2AE RAE > N0 E AR g -
(5 _{# SumAverage.py )

5,80,70,60,90,50 sum:350 average:70.0
5,70,70,60,60,50 sum:31@ average:62.0
5,77,56,78,44,25 sum:280 average:56.0
5,77,14,65,88,74 sum:318 average:63.0
5,80,90,77,65,60 sum:372 average:74.0

SumAverage.py fETEERR

#UTN R AT (EfE2H

n =input()

g=n.split(",")

foriinrange(len(g)):
glil=int(gli])

#URAVREZ(HERALG




28.S FHE—EEAEE@m AT S (BE) M iR HIEEnE (H5)
N > BEVNEEDUT 1 - [BEES S AFUE(H15-100)*0.9] (55 LH#
StdWeight.py)

165 58.5
151 45.9
161 54.9
135 31.5
172 64.8

StdWeight.py f2ZUEERR

#UTN R AT (EfE2H

n =int(input())

#URAVRE (L RALG




29. S ERIFI(EEEE n A1 d > SFIRERH n IB(E(E - G52/ VAR LI d £
r - g AR FEAEEREEHERET n fd> En(0<n<
1000000) - ffij d (2<d <1000 ) - EtHERH © $HPEFRENEER - @il n 2
(E{H > G52/ D ENEE LAY d Bk - (55 L{H Divide.py)

1502 6
8888 4
10240 512 6
55555 4
77777 4

Divide.py F2FUERR

#UTN R AT (EfE2H

n =int(input())
d =int(input())

#URAVREZCHEERALG




30. SEERET—(EFES  BEAE—(EEF I - $RHFEAT R By B/ INEE R - B AR
B SR B T A e Ry —(E2E 5% - AHiE - SEESIRAH 2 (@
BT A 100 {E - S{EEEFEVEE S AR 0 0 /N 1000 - HAE
7 o (35 _Lf# MinDist.py )

oput _ Ouput |

1,4,8,5,3,2,7,6,13,21 1

21,29,31,1,50,14,63 2

36,42,78,31,43,30,50 6

1
1

1,2,3,4,5,9,6,88,30
123,456,789,1,2,3
MinDist.py F2UERR

#LUTN R AT (EfE2H

s=input()

ss=s.split(',")

n=len(ss)

foriin range(n):
ss[i]=int(ss[i])

#URAVRE (L RALG




31. S £EE—{EHE R pr = O FH AR - 5 (text) N Y K/ N BB - R HA/N
BN EE KRR NTESCT - TR KBRS R N YIS
7 o (E5_I{# CapitalChange.py )

java_PRoGraM JAVA_prOgRAm
hEILO Hello

hEILO TrAnSLaTE
cOMpUteR ComPuTEr
sePTeMbeR SEptEMBEr

CapitalChange.py f2FUEERN

#UTN R AT (EfE2H

s=str(input())

#URAVREZCHEERALG




32.§ I HIE—FHUEF  DHlEHFEEKL > 5FH —(EfE=UHEM A(month)
EREHEEMTESRE 1 23 ARER 436 ARER 7% 9 H
RFKR > 10 F 12 HRAK - (55_L{# SeasonCheck.py #i)

1

BBR
BN
8 DEN
11 SN
4 X

SeasonCheck.py F2F\IERN

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




33.S BEE RN oS AR IRRA (% > Sl AT DAERE KPS Bl A
2B DAENEE BB (FK:spring, B K:summer, FkK:fall, &K :winter)
(£5_{# SeasonName.py )

spring E=IN
BX summer
winter SN
K fall
summer DN

SeasonName.py F2FUEEfR

#UTN R AT (EfE2H

s=str(input())

#URAVREZCHEERALG




34. M FFEEET R B AN (L E2EREATE - FIFFE AR IR R R
/NP » (55 L3 NameSort.py )

Peter,Tom,Mary,Robert Robert Peter Mary Tom
Amy,June,Mary June Mary Amy
Ann,Tom,John,Iris,Jacky Jacky John Iris Ann Tom
Cat,Kitty Kitty Cat
Joy,Zoo,Jay,Jolin,Tony Jolin Tony Joy Zoo Jay

NameSort.py F2=0ERR

#UTN R AT (EfE2H

n =input()
st=n.split(',")

#URAVREZCHEERALG




35.S e E A ENEETE =0
1. FREEFAEE:100 E(Z)LLT » 6% 2.5 7T » 101~300 /& » /% 3.3 77 : 301
(&MU EEE 42 5T -
2. TH¥HE: BEAEL 150 T BEEHEETE 19T -
3. =M 0300 & > &E 6 7T 5 301 E(EZ) L LEEE 6.8 7T ¢
sat—iE N AFHEER M DU EREEN - BESESE - 55 LE

PowerFee.py f&)

1250 825.0

2450 1005.0
3 800 5440.0
1850 3570.0
21000 2050.0

PowerFee.py FEZ5HR

#EUT Rl A DT > (EfE2

n-= |nt(|npUt())
d = float(input())

#URAVRE (L RALG




36. {ax B s SRR AR BT E A T &

Rl EEOD
EZE 110

2 &=E 220
HE 180

HEEEER I AERENASE M DU EE R N > Wt EHHAASRE - G5 L
{5 Ticket.py &)

Input Output ‘
12 220
24 880
35 900
110 1100
224 5280

Ticket.py F2TUERR

#LUTN R AT (EfE2H

m = int(input())
n = int(input())

#URAVRE (L RALG




37. S sl A A SRS H— A2 =Ur BT n! #Y(H - (55 L{H Factorial.py 1&)
put _______________owpw
120
720
5040
1

1

R IOIN O W0

Factorial.py f2=0CEERR

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVRE (L RALG




38. M sl 55— 2 S0 nT s i A — (R EREE N, 2RI KEFTARIRE - (55 L1
Factor.py f&)

6

1236

15
10 12510
36 12346912182436
9 139

Factor.py F2TUEERR

#UTN R AT (EfE2H

N = int(input())

#URAVREZCHEERALG




39. SHAEA n (B - —F17& 12 il - 5Fakat java 2, A — (%R n, FTEIL
n [EEE AT - R N 2&(EE - (55 L Egg.py)

1 01
13 11
32 28
22 1 10
24 20

Egg.py TR

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




40. S FEHEER java F2ZUETIE 1 B n AYAEIRE - SRS EAVAERT - (35 L&
SumOdd.py )

10 25
15 64
30 225
45 529
60 900

SumOdd.py 2R
#DUT Rt A D750 0 (Efk 25
n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




41. S #5255 —1 Java 123 - g A —224= A2 AR 8 (score) » WIERAE NS R AETE
90~100 Z[H - RIEIH A - B2HAREEAT 80~89 A - AIENH B » B2HARAALTE
70~79 Z[H] » RIENHY C » E2HARARTE 60~69 [ » AIEIHY D » B2 AR
60 > HLE[H E o (55 _# Grade.py)

97 A
50 E
60 D
85 B
73 C

Grade.py FEFUEERR

#UTN R AT (EfE2H

s = int(input())

#URAVREZCHEERALG




42. S EEE—(EFE R o i A {EFEEE base K exp » FFIAEEETE power(base,
exp) > power B—{ESEFLLKEL > U power(3,4) = 3*3*3*3 o (55 _[{#
PowerFunc.py f&)

34 81
45 1024
90 1
1100 1
212 4096

PowerFunc.py f2EERK

p#ILUT Rl A DT (B2

b = int(input())
e = int(input())

#URAVREZCHEERALG




43.S s t—{H Python f23X » i A—{ LR R BT A BE R (second) - LA
B DL ~ 4% Kb B BT AR RS (35 TimeTranslate.py £&)

100 oiF15r40F)
300 oF5570fh
10000 2ir4657401)
6000 1i405r0f)
5500 185315740F)

TimeTranslate.py F2=UEERK

#EUT Rl A DT > (EfE2

S = int(input())

#URAVREZCHEERALG




44. S SAEEE — Java 1250 MRS AN —EhE—HrSE S
(Monday, Tuesday, Wednesday, Thursday,Friday,Saturday,Sunday) » # i AN EIE
E—2 2 Hrv#EE - AEER BRI H"ERE - GELE
QueryWeekDay.py Fi&)

8 At H
1 Monday

7 Sunday

0 AL H
3 Wednesday

QueryWeekDay.py 2R

H#LUT R AT Eft2%

d = str(input())

#IRHIRE R LA




45. S 3 A—{EE2 ALV R &R (homework) ~ H =5 p 4R (middleExam) ~ DASHZR
A (finalExam) © WSREBAEREIREREZE 70 77 (& ) DLEETH KA
SUEFEREE 80 77 (& ) DAEHIAFEREENMER 60 77 > EIH "EA&
"o HAMAEH, "R A& o (5 Score.py 1E )

703072 Bk
78 65 68 ARk
80 65 30 Bk
10 20 30 A KA
80 90 90 B

Score.py 2 EEhR

H#LUT R AT Eft2%

a=int(input())

b=int(input())

c=int(input())

#IRHIRE S R A




46. M LUT Byi FIA e H HIRG ZC 4/25/1955 F1 April 25,1955+ #E55—([#f2
= 0 BEHEE A —TERE =AY HIF S (dateStr) » G DA AR =HIETHZK
( A8 ¢ January, February , March, April, May, June, July, August,
September, October, November, December ;&5 _F{# DateTranslate.py % )

4/25/1955 April 25,1955
5/6/2010 May 6,2010
12/31/2000 December 31,2000
11/3/1999 November 3,1999
6/30/1987 June 30,1987

DateTranslate.py EERR

#LUT R AT Eft2%

day=input()
d=day.split('/")

#IRHIRE S R A




47. SEEORE ( C ) B RIEIURS ( F ) IIANR © F=9/5%C+32 - oh#E
B2 o A A —(EREEERIORE |, AIETHEZERCRE < (
F{# Degree.py f& )

73 163.4
100 212.0
50 122.0
87 188.6
60 140.0

Degree.py 2z

#LUT R AT Eft2%

C=int(input())

H#IRHIRE R LA




48.S SR —(ERT R EHEEIVE > UM ARE N AR SHRHEE -
st AR EEEBE 70 7T > 284 300 R0 S TT > AN 300 22 REL 300 A Rt
B o (35 {# TaxiFee.py & )

2800 120
10 75
1335 95
305 80
5005 155

TaxiFee.py 2R

#UTN R AT (EfE2H

m = int(input())

#URAVREZCHERALG




49. S FEE—ERE= - i AR (E IERREL > Bt R RN NEL - S AB{ERTR/NR
HF 3 £ 10000 Z fH - # AR © B—FIEH EE AT > R—dHIEE
1} o BR(EE B IR R Ay — (2255 - ( 55 EfF Ged.py 12 )

9523 3259 1
8080 80
8961 7512 3
5555 20 5
1834 8432 2

Ged.py FEFEERR

#UTN R AT (EfE2H

a = int(input())
b =int(input())

#URAVREZCHEERALG




50. S AL Java P23 0 FEA—(EREE n > Wi R AR E T Y8R R =
B @ 1*142*2+3*3~+n*n o ( 55 [fH Series.py & )

5 55
6 91
7 140
8 204
9 285

Series.py F2FUERRR

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




51. S SRR — 20K 22 THF0(142)+(2+4)+(3+6)+...+( n+2*n )R « (35 L&
Dseries.py )

3 18
4 30
5 45
6 63
7 84

Dseries.py F2xFIR

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




52. M EE R (A2 A — B2 N(2<N<100) - AERHI/NGS N VFTREEL - FrafE
B R —(EHERE - BRTASM 1 DANEIEEAEMEA T - Fla 2
3°5-7 ZHH M 4>6>8>9 AIAE - (55 L(H Primer2.py)

5

23
235
10 2357
20 2357911131719
30 23579111317192329

Primer2.py F2=EERN

#UTN R AT (EfE2H

N = int(input())

#URAVREZCHEERALG




53. M £ =AU B IEREE o PRI — BB N - HE A B B S A &y B R
¢~ b~ a - Armstrong EHITTLURE a3 + b3 + ¢ = abc AYfEMF - EbEs - &
B NI RIS B2 BN AR S > 2 L8t U Armstrong 8 - SGT—12
= A B N BT —(E = (132 & Fs Armstrong 8 - (55 _E{# Armstrong.py)

407 true
237 false
153 true
999 false
370 true

Armstronge.py FERAERR

#UTN R AT (EfE2H

n = int(input())

#URAVREZCHEERALG




54. M FEagat—H2= o B AR FEEL M A N (0<M<1000; 0<N<1000) - izt HEHIEL
(9 GCD(H] DAREBR R T i KRBT ER LCM( ] DA W BB i N ) © (5B
| GedLem.py £&)

1224 12 24
924 372
16 25 1400
72 210 62520
110 110

Gedlem.py F2UERRR

#UTN R AT (EfE2H

M = int(input())
N = int(input())

#URAVREZCHEERALG




55. S S — (e - FOREEM B AFNIEEEE ab > ST SR ERE I E T
FH(atb)/2 BLEER-E9EL sqri(a*b) © (55 L{# Mean.py )

12 24 18.0 16.97056274847714
924 16.5 14.696938456699069
16 25 20.5 20.0

72 210 141.0 122.96340919151518
110 5.5 3.1622776601683795

Mean.py F2FUERR

#UTN R AT (EfE2H

a = int(input())
b = int(input())

#URAVREZCHEERALG




56. S #HEE—(EMEZ > H ANV EBIYEERE ¢ (x1,y1), (x2,y2) > FTREIL R BEEYEEHEE -
(35 _LfH# Distance.py F&)

1234 2.8284271247461903
551010 7.0710678118654755
510510 0.0

1010 20 20 14.142135623730951
5432 2.8284271247461903

Distance.py F2ZUERNR
#LUT Rl AT 50 EE2E
x1=int(input())

yl=int(input())

x2=int(input())
y2=int(input())

#URAVREZCHEERALG




57. S/ —/R500C ~ B/KEG —4:107C ~ HEBL—/457T ~ MRE —4:1T
A —SEEHAN (0<100) » Fiakat—fes  STR a2 AT - EEE
MY/ DIEAEY - B AGREH © 0 ABHEn - BrtaRoH © 55— (EBURICA0E% -
FERFEAETH AFEEE - BKEE - BB WMRENEARE - (F
— (S P RIS A8 ZEA8) (55 L {#HFlower.pyfE)

33 60303
20 20200
55 21010
99 101414
12 30102

Flower.py F2ZUERR

#LUTN R AT (EfE2H

money=int(input())

#URAVRE (L RALG




58. S e S E MR TAEEMN AHTE - T MRIE T Y5 =E &

60 E/INEEZ N - B/ NFT57T

61 ~75 {E/NEE > DL1.2S fste

76 {E/INEERURLALTS fEETE
Bian - AR T80 /INEF » RIHTE Fy00%75+15%75%1.25+5%75%1.75=6562.5
7T o
s R — (R - E AN B (hour) » HENLAIENHYE SHHT A - (55 L{HSalary.py
&)

80 6562.5
50 3750.0
72 5625.0
100 9187.5
40 3000.0

Salary.py P2 UERR

#EUT Rl A DT > (EfE2

h=int(input())

#URAVRE (L RALG




59. M sEH— SRV T T T - RERFEE ~ /INEH LT RE
I o
(5% {8 LetterSort.py f&)

760025pasghwwwaNFPL 002567FLNPaaghpswww
07488337dImgxecVNHWAEWSU 03347788AEHNSUVWWcdeglmx
9381585024xvuyjabdgkGRHWKGASKB  0123455889ABGGHKKRSWabdjkquvxy
0309233biurxkeueBVRBPZUB 0023339BBBPRUVZbeeikruux
OkdrqgCGDO 0CDGOdgkqr

LetterSort.py F2TUEERR

#UTN R AT (EfE2H

s=str(input())

#URAVREZCHEERALG




60. M 55 #5855 — A2 U n] s AR B ARFREICINGE ~ 388) - AR ERURTHES
FERYIRF 38 5y AR 8T 2 FEIHY SR Ry 28 - (55 _L{H HourMinute.py £5)

530 30
90 90
355 120
1115 120
620 60

HourMinute.py &R IERK

#UTN R AT (EfE2H

h = int(input())
m = int(input())

#URAVREZCHERALG




